



KRISTÓF JÓZSEF KÉPVISELŐ

Iktatószám: I-11-89/2008.

nyilvános ülés

ELŐTERJESZTÉSa Képviselő-testület **2008. július 3-án tartandó rendkívüli** ülésére**Tárgy:****Szavazatszámlláló bizottsági tagok megbízásának visszavonása****17./ sz. napirendi pont****Készítette:**

Kristóf József képviselő

Egyeztetve:**Tanácskozási joggal
meghívott:****Bizottsági tárgyalás:****Törvényességi szempontból ellenőrizte:**

dr. Filipisz Andrea
dr. Filipisz Andrea
2008. június 26.

Előterjesztés
a Bp. XI. ker. Önkormányzat április 17-i rendes ülésére

Tisztelt Képviselő-testület!

A 2008. március 9-i népszavazás lebonyolításához a Képviselő-testület **585/2007/XI.ÖK/XII.19/** számú határozatával szavazatszámiláló bizottsági (SzSzB) tagokat választott.

A törvény (1997:C tv., továbbiakban Ve.) szerint a választási bizottságok választott tagjainak mandátuma az országgyűlési képviselők következő általános választása alkalmával létrehozott választási bizottság alakuló üléséig tart.

A népszavazás napján több esetben bizonyítást nyert, hogy:

- a választott SzSzB tagok némelyike nem ismerte a rá vonatkozó törvényt
- alárendeltségi viszonyként fogta fel helyzetét és akként is cselekedett
- a HVI vezetőjének utasítását követve megszegte az 1997:C törvényt
- megszegte a törvény betartására tett esküjét.

A bizonyítékot a törvényt sértésre a hitelesítés nélküli szavazóköri jegyzőkönyvek szolgáltatják amely törvényt sértéseket egyes esetekben külön határozatban rögzítettek is. A törvényt sértést a Fővárosi Választási Bizottság egyhangú határozatában állapította meg, száma: **18/2008.(III.) FVB.** A határozat és egy szavazóköri jkv. mellékelve.

A Képviselő-testület minden tagjának elemi érdeke, hogy a választások, népszavazások esetére létrehozott, önálló hatalmi struktúraként működő választási bizottságok maradéktalanul betartsák a vonatkozó törvényt, ne legyenek arra illetéktelen személy/személyek által befolyásolhatók. Ezért a törvényes rend helyreállítása érdekében a feladatát ellátni nem tudó SzSzB tagokat a törvény betartására képes személyekre kell cserélni.

Az 1997:C. 26.§ (4) d.) pontja értelmében a választási bizottsági tagok tagsága megszűnik a megbízatás visszavonásával. Ugyanezen bekezdés a.) pontja szerint automatikusan megszűnik a törvényes feltételek megszűnése miatt, de manapság az eskü megszegését nem mindenki tekinti annak.

A biztos és egyértelmű megoldás az érintett SzSzB tagok megbízatásának visszavonása.

A visszavonásokat követően az egyes SzSzB-k működő-képessége a már megválasztott póttagokkal biztosítható és a későbbiekben további tagok, illetve póttagok is választhatók. A Képviselő-testület nem tudhatja, hogy a póttagok mennyire vannak tisztában a vonatkozó jogszabályokkal, azonban a már bizonyítottan törvényt sértő tevékenységek miatt az érintett SzSzB tagok megbízatásának visszavonása segíthet elérni a törvényes működést. Remélhető az is, hogy az SzSzB tagok oktatásában a továbbiakban illetéktelenül senki nem kíván – saját esküjét is megszegve - törvényt sértésre buzdítva és más módon is befolyást gyakorolni.

Kérem, hogy a Képviselő-testület a határozati javaslat támogatásával a törvényes rend helyreállítását segítse elő.

Budapest, 2008. április 8.



Kristóf József
képviselő